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Výtah ze zápisu – řádné jednání Rady ERÚ

08.04.2025 

Na jednání byli přítomni 4 radní. 

Projednáno 

1) Program řádného jednání Rady ERÚ 

Rada ERÚ schválila program řádného jednání Rady ERÚ. 

2) Zápis z řádného jednání Rady ERÚ ze dne 18.03.2025 

Rada ERÚ schválila zápis z řádného jednání Rady ERÚ ze dne 18.03.2025. 

3) Výtah ze zápisu z řádného jednání Rady ERÚ ze dne 18.03.2025 

Rada ERÚ schválila výtah ze zápisu z řádného jednání Rady ERÚ ze dne 18.03.2025. 

4) –  8) Rozhodnutí o opravných prostředcích 

1. Rada ERÚ projednala rozklad společnosti Virtual energy s.r.o. proti rozhodnutí ERÚ, kterým bylo 
společnosti Virtual energy s.r.o. uloženo, aby zaplatila paní E.P. přeplatek z vyúčtování plynu. 
Rada ERÚ správní řízení zastavila a napadené rozhodnutí zrušila.  

2. Rada ERÚ projednala rozklad společnosti Virtual energy s.r.o. proti rozhodnutí ERÚ, kterým bylo 
společnosti Virtual energy s.r.o. uloženo, aby zaplatila paní A. F. přeplatek z vyúčtování plynu. 
Rada ERÚ rozklad zamítla a napadené rozhodnutí potvrdila. 

3. Rada ERÚ projednala rozklad společnosti TONASO Holding a.s.  proti usnesení, kterým ERÚ ve 
výroku I. zastavil řízení o přestupku podle § 90 odst. 1 písm. k) energetického zákona a ve výroku 
II. nepřiznal společnosti TONASO Holding a.s. nárok na náhradu škody a odkázal ji s tímto 
nárokem na soud. Rada ERÚ rozklad proti výroku I. zamítla jako nepřípustný a rozklad proti 
výroku II. zamítla a napadené usnesení v této části potvrdila. 

4. Rada ERÚ projednala rozklad společnosti CENTROPOL ENERGY, a.s., proti výroku 
VIII. rozhodnutí ERÚ ve věci uložení pokuty za porušení energetického zákona a zákona 
o ochraně spotřebitele. Rada ERÚ rozklad zamítla a napadené rozhodnutí v uvedeném rozsahu 
potvrdila. 

5. Rada ERÚ projednala rozklad společnosti BIDLI energie, a.s., proti rozhodnutí ERÚ, kterým byl 
účastník řízení ve výroku I. uznán vinným ze spáchání přestupku podle § 24 odst. 1 písm. a) 
zákona o ochraně spotřebitele, a ve výroku II. mu byla uložena pokuta. Rada ERÚ rozklad zamítla 
a napadené rozhodnutí potvrdila. 


